

观张芝谋匠心巨作《归来三峡》 游千年白帝城

元旦精华二日游 自驾 199元/人 大巴 299元/人

报名地址:报业旅行社708室 咨询电话:18682818847(江女士) 17398191210(王女士)

扫一扫了解详细行程 广告



自驾团

大巴团

担心儿子偏爱漫画书影响成绩

心理咨询师:转变观念,别再先入为主

晚报心理咨询热线2382258
每周五晚
聆听您的声音

心理课堂

每周五 19:00—21:00,可拨打热线或到本报308室授课。



“儿子读五年级了,只喜欢看漫画书,怎么办哟?”近日,市民吴女士致电本报心理咨询热线2382258称,她担心漫画书影响儿子学习,想找一个让儿子告别漫画书的方法。



资料图片

担心儿子看漫画书成绩差

吴女士告诉记者,儿子1岁多的时候,她就给儿子买幼儿读物,上面一般图画生动,色彩丰富,文字都是带拼音的。每天晚上,吴女士手捧幼儿读物给儿子讲故事,引导儿子看图识字。上幼儿园后,老师也让孩子多接触幼儿读物。吴女士的儿子每次看到漫画书总会吵着要买,吴女士以为儿子已经养成良好的阅读习惯。但吴女士没想到,儿子读小学五年级后,同学们都在看短篇文学作品,他还是只看漫画书。

“家里的漫画书堆成了山,他没有新漫画书看时,就把旧书又看一遍。”吴女士说,为培养儿子阅读文学类书籍,她特意去书店挑选了几本经典中外短篇文学作品,还多次陪着儿子一起阅读,但是儿子每次都不专心,还是吵着要看漫画书。

吴女士有些着急,因为儿子的作文条理不清、词汇匮乏、内容空洞。“甚至很多句子是抄袭漫画书里的。再这样下去,他今后怎么考得

起大学?”

转变观念 别再先入为主

达州心理咨询协会蒲晓凤女士称,虽然理解吴女士的焦虑,但她过于焦虑了,且焦虑情绪在不断扩大外延。凡是家长都希望孩子按照自己预想的不断进步,但每个孩子都有差异。五年级学生对漫画类书籍爱不释手,这不见得是缺点,有可能还是优点。

针对吴女士的焦虑,蒲晓凤建议:要接纳孩子对漫画类书籍的喜欢。每个孩子都是天使,孩子有自己喜欢的事物是非常宝贵的,只要内容健康积极就好。培养孩子没有绝对的标准,学习成绩好,并非一切都好。家长只有带着欣赏与爱的眼睛,才能发自内心的去看孩子的一举一动。比如,孩子如此喜欢漫画,可问他愿意学画漫画吗?要想让孩子喜欢阅读,自己最好先成为阅读者。家庭营造阅读习惯,远比只让孩子独自学习有意义。每周抽出时间(建议不要超过半小时),家长和孩子相互讲经典故事的情节,或者朗诵文学作品片断,

培养孩子对纯文学的兴趣;也可以找带有绘画插页的,且与孩子生活接近的文学作品,与孩子一起翻看,慢慢提升孩子的理解能力与欣赏水平,这样孩子接纳起来远比强迫来得自然。

要想让孩子在某方面有所收获,家长就得转变观念,别再先入为主。比如,了解孩子的思维特点:从具体形象思维为主,向抽象逻辑思维为主要形式的过渡。孩子的抽象逻辑思维在很大程度上,是直接与感性经验相联系的,仍有很大的形象性。所以,小学阶段的孩子对于漫画的喜欢,不是没有原因的。

当然,提高孩子思维能力,有助于提升孩

子阅读理解能力。那么,如何提高孩子的思维能力呢?培养孩子独立思考、独立解决问题的能力,可从做家务事入手;提高孩子的语言表达能力,让他把看到的和听到的讲出来,尽可能绘声绘色;教给孩子科学正确的思维方法,包括分析、综合、比较、抽象、概括能力。

古人云:读万卷书不如行万里路。多带孩子出去走走,结交朋友,看看世界,家长从中有效引导,有助于帮助孩子扩展眼界,了解社会。孩子的认知水平提高了,提升孩子的阅读视角与水平自然不在话下。

□本报记者 杨秀琴



我想结婚啦

女,年龄26岁,身高165厘米,体重50公斤,本科,在成都工作。个性内敛,阳光坦率。喜欢聚会,逛街、看电影、旅游或在家看书。

欲寻一位年龄30岁以下,身高170厘米以上,学历本科以上,工作稳定,生活规律,成熟稳重,有担当的达州籍男士携手一生。

请有意者拨打2382258,确认你的眼神,非诚勿扰。

失物招领台

向朝中(男,住宣汉县南坝镇龙门村),你的身份证被市民捡到,已交到达州晚报市民热线办公室;

刘太兵(男,住开江县普安镇罗山槽村),你的身份证被市民捡到,已交到达州晚报市民热线办公室。

请见到信息后,尽快到本报市民热线(308)办公室领取。

□本报记者 杨秀琴 采访整理

我帮你打听

市民:结婚一年后我就和老公分居了。分居期间,我们通过电话、短信说过离婚的事。他曾在短信中表示同意离婚,但他一直没有实际行动。我想通过法律途径离婚,我们的短信内容能否做为离婚证据?

律师:根据相关法律规定,对于双方来往的书信、短信、电子邮件等此类证据,除书面证据外,短信、电子邮件等均应作公证,才能成为可采信的证据。所以,该市民需将老公所发同意离婚的短信进行公证后,才能作为证据使用。

国网达州供电公司停电通告

我公司计划对供电设备进行改造,需停电工作,现通告如下:

1、停电线路:110kV城西站:10kV西紫线960路紫荆路H05环网柜K21开关后段停电。计划停电时间(遇雨顺延):2019年1月4日08:00-4日14:30。停电变压器:中迪公馆,共计1台停电的区域:中迪公馆。

请以上路段用电客户提前做好调整生产和生活用电准备,因停电带来的不便,敬请谅解。如有疑问,请拨打电力服务热线“95598”咨询。

2018年12月27日

宏义·江湾城交房通知

尊敬的江湾城三期8栋业主:

您好!您所购买的江湾城项目三期·依云8栋商品房已经具备交房条件。请您于2019年1月4日至2019年1月10时间段内,本人携带身份证、户口簿、商品房买卖合同以及携带购房的相关票据,前往江湾城接待中心一楼销售大厅办理手续。请业主们根据营销部电话、短信通知预约时间准时参加,谢谢理解配合!

恭祝各位业主:乔迁大吉,万事如意!

特此通知

详询致电:0818-3888888

四川宏义发展集团有限公司 2018年12月28日

商用房拍卖公告

受委托,定于2019年1月10日上午11时在渠县公共资源交易中心拍卖:

渠江镇和平街61号二层商用房,建筑面积267.37㎡,参考价260万元,竞买保证金15万元。

上述标的以房屋主体结构现状拍卖,即日起展示于所在地。有意竞买者请自行审查并查阅相关资料,拍卖人与资产出让方均不承担标的物任何瑕疵担保责任。报名时持有效证件及相应的竞买保证金(不计息)办理竞买手续。

详情咨询:18090901677

四川达州拍卖有限公司
2018年12月27日